государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с. Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области (ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш)

ПРИКАЗ

31 августа 2021 г.

с. Старый Маклауш

№ 45-од

О назначении ответственного лица

- 1. Назначить с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2022 г ответственным за формирование контингента обучающихся в АСУ «Е-услуги. Образование» в соответствии с Положением «О порядке приема и основаниях перевода, отчисления обучающихся ГБОУ СОШ с.Староый Маклауш» от 10.01.2020г секретаря-машинистку Егорову Ольгу Анатольевну.
- 2. Назначить с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2022 г ответственным за прием документов для постановки на очередь и прием документов для зачисления учащихся и воспитанников секретаря-машинистку Егорову Ольгу Анатольевну.
- 3. Назначить с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2022 г администратором АСУ РСО ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш секретаря-машинистку Егорову Ольгу Анатольевну.
- 4. Назначить с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2022 г администратором АСУ РСО ДОУ секретаря-машинистку Егорову Ольгу Анатольевну.
- 5. Назначить с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2022 г ответственным за размещение информации на официальном сайте ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш https://stmak-school.minobr63.ru секретаря-машинистку Егорову Ольгу Анатольевну.

И.о. директора ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш

Н.П. Груздева

С приказом ознакомлена:

31.08.2021

О.А Егорова

дата

подписи